

## 美国伊朗“狠话”对决

4版

## 甘肃斥资19亿元修复敦煌

8版

## 李少红接拍新版《红楼梦》

13版

今天白天到夜里 多云转阴  
风力 偏北风2-3级逐渐加大到4-5级  
温度 最高15℃ 最低4℃  
降水概率 40%

# 改善民生 从百姓最需要的做起

### 今年我市不断出台实施为民新举措

本报讯(记者 李娜)“物价上涨了,政府增加了我们的低保金,还给我们发了物价补贴。”家住市五院社区的林杰和女儿相依为命,今年物价上涨,并没有给他们带来太大影响。和林杰一样受益的,还有郑州市4.7万城市低保人员和10万农村低保人员。

党的十七大报告提出,加快推进以改善民生为重点的社会建设。我市今年在关乎百姓生活的低保、养老、救灾救济等工作方面均有突破。

今年7月1日起,我市第6次提高低保标准,市区低保标准每人每月由220元

提高到260元,市区农村由每人每月110元提高到150元,县(市)农村由每人每月80元提高到100元,县(市)城区低保标准参照郑州市区提高的幅度适当提高标准。为了应对今年物价上涨,我市对低保人员增发物价补贴,提高到每人每月25元,发放到今年12月止。同时,从今年11月1日起,我市在全省率先对农村低保实施分类施保,做到应保尽保。

在养老方面,我市今年计划改扩建25所敬老院,力争使五保对象集中供养率提高到40%以上,并且把这项工作作为市委、市政府承诺为民办好的十件实事之一。

目前,我市已经完成23所敬老院的改扩建工作。

在救灾救济方面,今年我市受洪涝灾害影响,造成部分居民房屋倒塌,目前倒房重建工作进入了扫尾阶段,确保在冬至之前让灾民入住新屋,同时抓紧冬季灾民救济排查,确保灾民今冬和明春生活无忧。

在殡葬改革方面,我市计划用三年时间,全面完成各个行政村的公益性骨灰堂、公墓建设任务,确保今年30%的骨灰堂、公墓建设任务完成。

同时,我市加大社区服务用房改扩建工作,确保全市104个社区改扩建任务在年底完成;新建儿童福利院和市殡仪馆的迁建,也将按时完成;而根据群众意见开展的地名专项整治也在有条不紊地进行。



## 三家服务外包企业将入驻经济开发区

本报讯(记者 陈锋 实习生 陈晓龙)昨日,印度Cellent公司、北京向心合力公司、河南锐旗思创公司同时与郑州经济技术开发区签约,进驻该区开展服务外包业务。其中印度Cellent公司计划3年内投资1000万美元并引入风险资金4000万美元。市长赵建才出席签约仪式。

服务外包产业是现代高端服务业的重要组成部分,具有信息技术承载度高、附加值大、资源消耗低、环境污染少、吸纳就业能力强、国际化水平高等特点,是发展中国家承接高端产业转移、与世界接轨的新兴产业。上述3家企业都开展有服务外包业务。Cellent公司计划在郑设立亚太研发和软件出口基地,并聘请本地工程师进行软件研发、国外软件的产品本地化等外包业务,预计3年后产值达2500万美元,并带动其合作伙伴迪斯尼、IBM等公司进驻;向心合力公司是华为公司的最大外包商,公司有意将设在北京的总部迁至经开区;锐旗思创公司是百度公司在河南的总代理商,公司已与百度总部达成协议,优先承接百度日本公司及其在日客户的外包业务。

专家表示,服务外包产业主要竞争因素是人才和通讯基础设施,河南特别是郑州在这方面具备很大优势。目前,经开区已把服务外包企业定为招商重点,在税收、资金、房租等方面制定了一系列优惠政策,并规划建设河南省服务外包产业基地。上述3个公司的入驻,也标志着服务外包产业基地建设正式启动。

## 牵手清华大学 搭建学习平台 “远程学堂”落户高新区

本报讯(记者 陈锋 通讯员 边峰)今后,郑州高新区的干部职工不用出区,就能聆听清华大学专家教授的精彩讲课了。这是昨日开课的“清华远程学堂”高新区学习中心带来的方便。市委常委、组织部部长姚待献出席授牌仪式并启动课时软件。

高新区此次牵手清华大学,旨在为干部职工搭建一个学习交流的平台,在全区建设学习型园区。学习中心安装有卫星教育系统,全课时计划历时300天,每天在网上播放10小时的课程,内容涉及卓越企业市场营销、人力资源与团队建设、财务管理与资本运作、生产运营管理、战略经营与领导创新、员工职业化和通用管理技能等六大战略课程板块。干部职工只要登录远程教育网就能看到教育内容。学习形式包括自主学习、组织学习等,最后统一进行考试。

姚待献指出,各级干部职工要增强学习意识,珍惜学习机会,提高学习的主动性和自觉性;要通过学习,真正做到国内竖标杆,境外见前沿,领会新精神,专家问高端。

## 妇女健身大赛落幕

本报讯(记者 王一博)迎奥运河南省千万妇女健身活动展示大赛于昨日上午圆满结束。

近三天的比赛中,来自全省的近2000名运动员参加了乒乓球、健身健美操、健身秧歌、太极拳、泰拳、泰道健身球、集体跳绳六个项目的比赛,参赛运动员中年龄最大的73岁,文体表演队伍中年龄最小的只有4岁。大赛共决出一等奖31名,二等奖58名,郑州市等28个代表团获体育道德风尚奖。另外,郑州市、省财政厅等19个代表团获优秀组织奖,鹤壁市、新乡市等28个代表团获组织奖,郑州市妇联、郑州市体育局获特别贡献奖。

## 学习领会十七大精神 大学生村官干劲更足

本报讯(记者 张立 通讯员 孟天增)“记忆中的党与我很遥远,那是电影中的英雄形象;记忆中的党与我很亲切,那是国庆50周年大阅兵的壮志豪情,是十七大的春风吹遍神州大地……”昨日,惠济区大河路办事处青寨村大学生“村官”刘华用诗一样的语言表述她对党和十七大的理解。目前,该区正组织全区54个村的大学生“村官”进行演讲比赛。

2006年,惠济区从符合条件的527名大学生中挑选出43名“大学生村干部”分配到基层工作,其中7名任村党支部书记,36名任村委会主任助理。一年来,他们为群众办实事1600多件,解决疑难问题500多个。

为激励他们学习领会十七大精神,增强建设社会主义新农村信心,惠济区特地组织了由全部大学生“村官”参加的主题演讲活动,年轻的大学生村官结合工作实际,抒发对党的热爱、对事业的热爱。

## 五本民情日记 一腔爱民热情

本报记者 刘招 通讯员 蒋明伦 陈新义

“你这个事已经给你解决了。”“你这个事我已经反映到区里了,过几天就有结果了。”

每天早晨到社区办公室处理完一些工作,顾田便带着一个小本子出发了,她把这个小本子叫做“民情日记”。65岁的管城区陇海路街道办事处郑新里社区党总支书记顾田,退休前是郑州市电磁线厂的工程师。她的“民情日记”里,记录着杂七杂八的事情:孩子上学、就业、环境污染、井盖丢失、路灯不亮、污水横流、垃圾洞不通、花坛水管断裂、健身器材破损、家庭的“疙瘩”、邻里纠纷等。有些事情,是居民直接反映来的,有些是她听到的。不管什么事,不管做成不成,她总是主动给回音。实际上,对于每一件影响到居民

日常生活的事情,她总是努力去寻找渠道,竭尽全力去解决。

居民王桂兰的女儿韩露考上了中国民航学院,没有钱交学费,成了家人最头痛的事。顾田知道后,立刻到区教育局、民政局咨询有没有帮扶政策,答复是没有。她很着急,立即向街道党工委作了汇报。8月1日上午,陇海路街道办事处发起“帮助小韩露,献爱心捐助”活动,当场捐助5000多元,解了燃眉之急。

政府对百岁老人有补贴,她把这条信息及时传递给了辖区马新珍老人的家人,因为老人的户口不在本辖区,她带着手续跑到马新珍户口所在地申报,使老人在2005年9月5日百岁生日时,拿到了补贴。

## 看得见 用得上 生活用品宣传创建

本报讯(记者 安群英 通讯员 阚安生 王天明 李焱 图)围裙、台历、闹钟、水杯、毛巾……这些生活用品上标注的文明宣传标语,时时刻刻提醒市民做文明人、办文明事。昨日上午,二七区举办了一场创建全国文明城市宣传品展示评比会,通过这些小商品的免费发放来宣传创建。

昨日上午,在二七区政府会议中心,区创建文明城市宣传展示活动热闹举行,一排排一行行市民生活中最常用的物品上都印刷着“创建文明城市 做城市文明人”等宣传标语,明明白白告诉人们创建文明城市的具体做法;还有宣传画册,直接把市民行为规范、公民基本道德规范、省市民文明公约等内容做成了漫画,无论年纪大小都能看明白。

据介绍,辖区52家机关单位参加评比会,共印制宣传品10.2万件。展览会后,二七区将把这些宣传品免费发放给辖区单位、商户和居民。



## 我市今冬征兵工作明起展开

### 12月底前将新兵输送完毕

本报讯(记者 王一博 实习生 张小彬)昨日,记者从市征兵办公室获悉,郑州今冬征兵工作将于11月1日起全面展开,12月底前输送完毕。

总的要求是:11月15日前完成体检工作;11月16日至30日为政审走访时间;12月1日至10日为定兵公示阶段;12月10日开始起运新兵,12月底前将新兵输送完毕。进藏兵员11月21日前要运至成都空运集结地域。

今冬征集对象范围:农业户口青年,应具备初中毕业以上文化程度,并尽量多征集具有高中

毕业文化程度的青年;非农业户口青年,应具备高中毕业以上文化程度,并尽量多征集在校大学生和大学毕业生;企业单位具有高中毕业以上文化程度的优秀青年职工,事业单位具有高中毕业以上文化程度的工人,非学历教育民办大学的在校生、高等院校接收的无学籍学生以及在各类高考补习班学习的青年也在征集之列。依法应当缓征的正在全日制高等学校就读的学生,本人自愿应征且符合条件的,可批准入伍,原就读学校应当按照有关规定保留其学籍,

退伍后准其复学。征集的女青年,应当是2007年的应届普通高中毕业生,并参加今年高考,有成绩可以查询。

### 应征对象年龄放宽

今冬征集的男青年为2007年年满18至20岁,高中,包括同等学历的职高、中专、技校毕业以上文化程度的青年和企业事业单位职工可放宽到21岁,大专以上文化程度的青年可放宽到22岁;征集的女青年为2007年年满18至19

岁;为适应部队一些特殊专业的需要,根据个人自愿,可征集部分年满17岁的女青年和2007年应届高中毕业的男青年入伍。

### 进藏兵员享优惠政策

市政府、警备区已联合出台了提高进藏兵员优待待遇的相关政策,即进藏兵员除享受正常的优抚安置政策,在发放“入伍通知书”和“优抚安置证”的同时,每人一次性发放20000元奖励金,奖励金由市、县两级财政分别负担50%。

### 发现违规违纪请举报

在今冬征兵工作中,全市各级兵役机关将严把新兵质量,努力打造“河南兵”品牌。坚决查处违规违纪问题和案件,查实一起,通报一起。若发现征兵工作中有不正之风,可拨打举报电话:67449611、63073255。

首届中国(郑州)印刷包装产品博览会  
还有16天  
Timing 天明  
责任诚信 百年天明  
天明广告 天明地产 天明投资  
www.timinggroup.com.cn